PYTHON
OyHKUMKM (BBEOeHME)
/1

CUMBOJIbHBIE CTPOKW/

(4acTb 2)
3ameHa OykB B cTpoke; CpaBHEHWME CTPOK,;
KoaunpoBka UNICODE; Koabl cCMMBOSOB;
BbiBoA Tabnuubl cumBonoB; MeTtoabl:
upper(); lower(); count(); find() rfind(); index();
isalpha(); split();
split()
(Jlekumnsa 7)



YT1o Takoe PyHKIMA

DyHKUMA — 3TO 60K KOAA, KOTOPbIN MOXHO MHOIMOKPATHO BbI3blBaTb Ha
BbINoNHeHME. OHa SBNSEeTCS hyHAaMeHTaNIbHON YacTbto Ntoboro A3bika
NpOrpaMMMUpPOBaHMUSI.

DyHKUMA NO3BOMISIET pa3fensaTb NpPorpaMMy Ha CaMOCTOSITENbHbIE, HO
CBA3aHHble 4acTu. [porpaMMnUCTbl MCMOb3YIOT (YHKLUMKM, 4TOObI caenaTtb
NporpamMMy Moay/ibHOM 1 n36exaTb NOBTOPEHMS KOAA.

DYHKLUMA MOXET MUCMOMb30BaThCa Anst 06paboTkM AaHHbIX, OHA MOSy4YaeT Ha
BX0O/ 3HayeHus, obpabaTbiBaeT ero n Bo3BpaLlaeT pe3ynbTaT B NPOrpaMmmy.
Takxe OHa MOXET He BO3BpallaTh 3HAaYEHNE, @ BbIBOAUTL €ro Ha 3KpaH nnn
3anucbiBaTb B dhaunn.

[pOrpaMMmNCT MOXET HanUcaTb COBCTBEHHYO (PYHKLIMIO UM MCNONb30BaTh
FOTOBbIE peLleHNs A3blka, eCNIN OHU eCTb, KOHeYHO. Hanpumep, nydlue
CaMOMY He HanucaTb PYHKUMIO ANs onpeaeneHms MakCMMasbHOro Yncna, a
BOCMOJ1b30BaTbCA CTAHAAPTHOM max () .



AMA hyHKLHM APryMeHT (OyHKLWK

Bo3gpalljaemoe 3Ha4eHue:

ApryMeHT abconioTHOE 3HaYeHue

yHKLMM abS ( 9) yuena -9
=

®yHKUMA Bo3BpallaeT abconoTHoe

- 3HYEHHE YHCN2 —_— g

AprymeHT MoxeT BbiTb int un float,




Ums dpyHkumu ApryMeHT (hyHKUMM (rpayChl

(NPUAYMbIBAET no Papenreiiry)

nporpamMmucT)
ApryMeHT (hyHKLUM l Boaepawaemoe
(rpagychl no 3HayeHue B

rpagycax no

convert_co_cels (80)  tenano

dapeHrenTy)

QyHKUMA BO3BPaLLAET
3HauyeHwue rpagycos no

Llenbcuio.
ADIryMeHT - 3HaYyeHu e > 26- 666

rpagycos no ®apexrenty
(MoxeT bbITk int unu float)




MapameTpbl (Yepes

OcMbICNEHHOE UM | aansTylo, ecit ux
(byHKLMM | HECKOMbKO)
(BbIOMpaeT ——
nporpaMmucT)

def convert _co_cels (fahren):

return (fahren — 32) * 5/9




KntoyeBoe cnosBo def Ans Python o3Ha4aeT, 4YTo
Oanblue naet onncaHne OyHKLUN.

[Tocne def ykasbiBaeTca MM (PyHKLUN
convert_co_cels, 3aTeM B CKODOKaX yKa3bIBaeTCH
napameTp, KOTOpoMy OyaeT npnuceanBaTbCH
3Ha4YyeHne Npu BbI30BE PYHKLUM.

MapameTpbl PYHKLUN — OObIYHbIE MEPEMEHHLIE,
KOTOPbIMU OYHKLUMS NONb3yeTcs AN BHYTPEHHUX
BbIYMCNEHUN.

[TepemMeHHble, 0OBbABNEHHbIE BHYTPU (PYHKLNWN,
Ha3bIBAOTCA NTOKarbHbIMW N HE BUOHbI BHE
doyHKL MW,

[Tocne cumBona «:» Ha4MHaeTCca Teno PYHKUUHN.
Bbipa)eHune, cTosiLLee Nocne Kn4yeBoro cnosa
return 6yueT BO3BpaIJ.I,aTbCFI B KayecTBe



# bbiBaloT cny4yau, Korga
# YHKUNA HUYEro HEe NPUHMMAET
# Ha BXOO U HNYero He BO3BpallaeT
# (He ncnonb3yeTcs Krno4veBoe CIoBO return)
def print_hello():
print('lNpuBeT')
print('Hello')
print('Hi')

print_hello()



def f(x):
X=2%X
return X

print(f(4))
print(f(56))



# INnowagb npaMmoyronbHUKa
def s(a,b):

s _p=a*b

returns_p

x=int(input("x="))
y=int(input("y="))

s_pr=s(x,y)
pri nt(llell’X’ "y="’y’"5="’s_pr)



import math
def circle(r):
return math.pi * r ** 2

def rectangle(a, b):
returna * b

def triangle(a, b, c):
p=(a+b+c)/2
return math.sqrt(p * (p-a) * (p-b) * (p - ¢))

choice = input("Kpyr(k), NpsiMOyrosisHUK(M) Unu TpeyronbHUK(T): ")
if choice =='K":

rad = float(input("Paguyc: "))

print("lNnowanb kpyra: %.2f" % circle(rad))
elif choice =="n":

| = float(input("OQnuHa: "))

w = float(input("LUunpwnna: "))

print("lMnowaab npamoyronbHuka: %.2f" % rectangle(l, w))
elif choice =="1"

AB = float(input("llepBas ctopoHa: "))

BC = float(input("BTopas ctopoHa: "))

CA = float(input("TpeTbs cTopoHa: "))

print("lNnowaab TpeyronbHuka: %.2f" % triangle(AB, BC, CA))



import math

def circle(r):
return math.pi * r ** 2

def rectangle(a, b):
returna * b

def triangle(a, b, c):
p=(a+b+c)/2
return math.sqgrt(p * (p-a) * (p-b) * (p - ¢))



choice = input("Kpyr(k), npamMoyronbHUK(M) Unn TpeyronbHUK(T):
")
if choice =='K":

rad = float(input("Paguyc: "))

print("lNnowanb kpyra: %.2f" % circle(rad))
elif choice =="'n":

| = float(input("OnunHa: "))

w = float(input("LupunHa: "))

print("lNnowanb npamoyronbHuKa: %.2f" % rectangle(l, w))
elif choice =="T":

AB = float(input("l'lepBas ctopoHa: "))

BC = float(input("BTtopasa ctopoHa: "))

CA = float(input(" TpeTbs cTopoHa: "))

print("lnowanb TpeyronbHUKa: %.2f" % triangle(AB, BC, CA))



#1 CTpOKa - HEN3MEHAEMbIN ODBLEKT

s='vasya'

print(s,id(s))#58419968

#s[0]="V'#TypekError: 'str' object does not support item
assignment

s _new='V'+s[1:]

print(s_new,id(s_new))#Vasya 62155104

#2 cTpoKa - HEM3MEHAEMbIN OOBLEKT

s='vasya'

print(s,id(s))#58419968

#s[0]="V'#TypeError: 'str' object does not support item assignment
s='V'+s[1:]

print(s,id(s))#Vasya 62155104



#3

min

nepebunpaloTca BCe CMMBOJbI, BXOAALME B CTPOKY s.
B Tene umnkna npoBepsieM 3Ha4YEHNE NEPEMEHHON C
(3TO oMepeaHOU CMMBOI UCXO4-HOW CTPOKN):

€CIn OHO coBnagaeT ¢ BYKBOU «3»,

TO 3aMeHseM ero Ha DyKBY «e»

If C —_— IISII, C — llell

s="T1pnBaT sNew id 22551264

sNew = sNew I id 49870672

print("sNew",sNew,"id",id(sNew)) sNew [Mp id 51270240

forcins: sNew Mpw id 51270240
ifc=="9":c="¢e" sNew [MpwuB id 51270240
sNew +=c¢ sNew [lpuBe id 51270240
print("sNew",sNew,"id",id(sNew)) sNew [NpuBeT id 49841112

print( sNew ) Mpuset



#HA4
CpaBHEHME CTPOK
CTpPOKN MOXXHO CpaBHUBATb
MeXay cobom TakK e, Kak yncna.
Hanpumep, MOXXHO NPOBEPUTL
PaBEHCTBO BYX CTPOK:
password = input( "BBeauTte naponb:" )
if password == "Sergey":

print( "CnywarcCb 1 NOBMHYOCL!" )
else:

print( "No pasaran!")



# 5 BeBegute naponb:
psw = "pass"”
in_psw=""
while psw !=in_psw:
in_psw = input("BBegnte naponb: ")
print("Bxog B cucrtemy paspeLueH")



# -*- coding: utf-8 -*-

[Mporpamma K y4ebHuKy nHdopmaTtmkmn ansa 10 knacca
K.IO. lNonsikoBa n E.A. EpemunHa.
[naBa 8.
[Mporpamma Ne 3. Onepartopbl BBOAA, BbIBOAA, NpUCBanBaHUS
Bxoa:
5
7/
Peaynbrar:
12
a =int (input(
b =int (input(
c=a+b
print (c)

))
))



Aneopummusauus u npospamMmmuposaHue, A3bik Python, 10 knacc 18

CpaBHeHMe CTPOK

Map ? nap ? napk
CpaBHEHME Mo KogamM CUMMBOJOB:

0 1 e 8 9
CP-1251 48 49 e 56 57
UNCODE 48 49 . . 56 57
A B Y Z
CP-1251 65 66 e 89 90
UNCODE 65 66 e 89 90
a b - Y Z
CP-1251 97 08 e 121 122
UNCODE 97 08 e 121 122

© K.KO. lNonsikos, E.A. EpémuH, 2014 http.//kpolyakov.spb.ru



Aneopummu3sayusi u rpoepammuposaHue, 3bik Python, 10 knacc

CpaBHeHMe CTPOK

19

A B
CP-1251 192 193
UNCODE 1040 1041

a 6
CP-1251 224 225
UNCODE 1072 1073

168
1025

&
184
1105

I0 |
222 223
1070 1071

I0 s
254 255
1102 1103

5STEAM < STEAM < Steam < steam

steam < I[IAP < [lap < nAp < nap < HOapk

© K.KO. lNonsikos, E.A. EpémuH, 2014 http.//kpolyakov.spb.ru



Windows-1251

Windows-1251 — Habop cMmBOnioB 1
KOOUPOBKA, ABNsAoLLAasaca ctTaHOapTHOU 8-
OUTHOW KOOMPOBKOW A1 PYCCKUX BEPCUN
Microsoft Windows go 10-u Bepcun. B
NPOLUSIOM Nonb3oBarnacb AOBOMbHO
BonbLIOV NMONyNAPHOCTLIO.
Windows-1251 — Bukuneaus
ru.wikipedia.org>Windows-1251




KoanpoBka UNICODE

FOHUKoA (Unicode) — cTaHOapT KOOANPOBaHUS
CUMBOJSIOB, MO3BOSIAIOLLMN NPEeACTaBUTb 3HAKN
NPaKTUYECKN BCEX MMCbMEHHbIX A3bIKOB.

CtaHgapT npeanioxeH B 1991 roay
HEKOMMEPYECKON opraHmnsaLmnemn
«KoHcopunym KOHmnkoga».

B Unicode ncnonbaytorcs 16-6uTtoBkle (2-
banToBble) Koabl, HTO NO3BOMSAET NPeacTaBUTb
65536 CMMBOJSIOB.



Koaunposka UNICODE (npoaosmKkeHue)

[TpumeHeHne ctaHgapTa Unicode NO3BONSET
3aKoampoBaTb 04eHb DOMbLLIOE YACNO CUMBOJSIOB N3
Pa3HbIX NMMCbMEHHOCTEN: B AOKYMeHTax Unicode MoryT
COCeCTBOBATb KUTaMckme nepornnasil,
MaTeMaTUYeCKNe CUMBOIbI, OYKBbI FPEYECKOro
andgasunTa, NaTUHULbI U KUPUNULbI, NPU 3TOM
CTAaHOBUTCHA HEHYXXHbIM NepeKntoYeHne KoaoBbIX
CTpaHwuL.

UTF-8 1 Unicode He MOryT cpaBHMBATbLCA.

UTF-8 aBndaeTcda KognpoBKOWU NCMOSb3yeTcs AN
nepeBoaa 4Yncen B BONYHbIE JaHHbIE.

Unicode - 3TO HAbOp CMMBOSI0B UCMNOSb3YyeTCcA SIS
nepeBoja CUMBOJIOB B Yucna.



Python 3: Bcé Ha FOHuKoae

Python 3 nonHoOCTbIO peanu3oBaH Ha KOHUKOE,
a ToyHee Ha UTF-8. BOT 4TO 3TO 0O3HaA4aeT:

[1o ymon4aHuio npegnonaraeTcs, 4to
NCXOOHbIN Ko Python 3 HanMcaH ¢ NOMOLLIbIO
UTF-8. OTO 3HAYUT, YTO BaM HE HY>XHO
MCronb30BaTb onpegerieHne

# -*- coding: UTF-8 -*

- B HA4ane gannos .py B 3TON BEPCUU A3bIKA.



# Npumep 6 Kogbl cnmBosos

PyHKUKMA ord() NO3BONSAET NONY4YUTL HOMEP CUMBOSIA
no Tabnuue Unicode. COOTBETCTBEHHO,

NPUHUMAET OHa B Ka4yecTBe apryMmeHTa OQuHOYHbIN
CUMBOI, 3aKNO4YEHHbIN B KaBbIYKW:
print("ord(a)=",ord("a"))#ord(a)= 97
print("ord(A)=",ord("A"))#ord(A)= 65
print("ord(z)=",ord("z"))#ord(z)= 122
print("ord(dp)=",ord("d"))#ord(dp)= 1092
print("ord(®P)=",ord("P"))#tord(P)= 1060
print("ord(B)=",ord("B"))#ord(B)= 1074
print("ord(x)=",ord("x"))#ord(x)= 1093



#l'pnmep 7. BeiBoa Tabnuubl
CUMBOJIOB

foriin range(32, 128):
print("i=",i,"<->", chr(i), end=""

if (i-1)% 10==0:
print()

print()



i=32<> i=33<>1i=34<>"i=35<>#i=36<>S5i=37<>%i=38<->&i=39<->"'i=40<->(i=41<->)
i=42<->* =43 <> +i=44 <>, i=45<->- =46 <->. (=47 <> [ =48 <-> 0 =49 <-> 1 i= 50 <-> 2 i= 51 <-> 3
i=52<->4i=53<->5i=54<->6i=55<->7i=56<->8i=57<->9i=58<->:i=59<->;i=60<-><i=61<->=
i=62<->>i=63<>?i=64<>@i=65<->Ai=66<->Bi=67<->Ci=68<->Di=69<->Ei=70<->Fi=71<->G
i=72<->Hi=73<>1i=74<->)i=75<->Ki=76<->Li=77<->Mi=78<->Ni=79<->0i=80<->Pi=81<->Q
i=82<->Ri=83<->Si=84<->Ti=85<>Ui=86<->Vi=87<->Wi=88<->Xi=89<>Yi=90<->Zi=91<->]|
i=92<->\i=93<>]i=94<->Mi=95<-> i=96<->"i=97<>ai=98<->bi=99<->¢ci=100<->di=101<->e

i=102 <->fi=103 <->gi=104 <-> h i= 105 <-> i i= 106 <->j i= 107 <-> k i= 108 <-> | i=109 <-> m i= 110<->ni=111<->0
i=112<>pi=113<->qi=114<->ri=115<->si=116<->ti=117<>ui= 118 <->vi=119<->wi= 120 <->x i= 121 <>y
=122 <->7i= 123 <->{i= 124 <-> | i= 125 <-> }i= 126 <->~ i= 127 <-> [

PyHKUMA chr()
NO3BOJSIAET NOSYYNTb CUMBOS1 MO €ro
HOMeEpPY

print(87, chr(87)) #87 W



#llocuntatb KONMYECTBO CTPOYHbIX (MarneHbKNX)
# 1 NponUcHbIX (bonbLMX) OyKB B BBEAEHHOW CTPOKE.
# YunTbiBaTb TOMNbKO aHIMNUCKMUE BYKBBI.
s = input("BBeanTe CTPOKY Ha aHIMUMNCKOM ")
let s=0
let b=0
foriins:
if'a'<=i<="2"
let s+=1
else:
if 'A'<=i<="27"
let b+=1
print(let_s)
print(let_b)



#8 CpaBHEHNE CTPOK
print('AAA'=="AAA') #True
print(‘abc'>'r',ord('a'),ord('r'))#False 97 114

print(ord('A'), ord('a’))#65 97
print('ASDFG'<'dfghjj')#True
print('abc'<'abcd')#True



# Npnmep 9

«NapoBO3» OyOET «MEHbLLEY,

4eM CNOBO «Mapoxona»:

OHW OTNINYAIOTCA B MATON DYKBE N «B» < «X».
sl ="napoBo3"

s2 = "napoxon”

if s1 <s2:
print( s1, "<", s2)
elif s1 ==s2:
print( s1, "=",s2)
else:

print( s1, ">", s2)



Aneopummu3sayusi u rpoepammuposaHue, 3bik Python, 10 knacc

CtaHaapTHble pyHKLUUMN

BepXHUU/HUXHUN perncTp:

s = "aAbBcC"

sl=s.upper() # "AABBCC"

s2=s.lower() # "aabbcc"
[MpoBepka Ha undpbl:

s ="abc"

print ( s.isdigit () ) # False
sl="123"

print ( sl.isdigit() ) # True

... 1 MHOIO ApPYyrux.

© K.KO. lNonsikos, E.A. EpémuH, 2014 http.//kpolyakov.spb.ru
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#10 CTpOKM MeTon upper()

s='qwerty’

print(s,id(s))#qwerty 69954304
print(s.upper(),id(s))#QWERTY 69954304
print(s,id(s))#qwerty 69954304
s=s.upper()#

print(s,id(s))#QWERTY 10875552



#11 cTpokn metoa lower()
z="ZXCV'

print(z,id(z))#ZXCV 60386016
z=z.lower()

print(z,id(z))#zxcv 50655872



#12 CTPOKM MeTopA count()

s='hello worolodo'

print(s.count('o'))#5

#print(s.count())#TypeError: count() takes at least 1
argument (0 given)

print(s.count('o’,5))#4

print(s.count('o’,3,10))#3

print(s.count('o’,3,12))#4

String.count(subl, start[, end]])

BO3BpaLLaeT YNCI0 NOBTOPEHUI NOACTPOKM sub B CTPOKeE String.
[1Ba HeobsA3aTeNbHbIX aprymeHTa:

start — MHOEKC, C KOTOPOro Ha4YMHaeTCd NOUCK;
end — MHOEKC, KOTOPbIM 3aKaH4YMBAETCA NOUCK.



# 13 cTpokun metop, find() rfind()
s='hello worolodo'
print(s.find('o"))#4
print(s.find('wo'))#6
print(s.find('k'))#-1
print(s.rfind('0'))#13

String.find(subl[, start[, end]])

BO3BpaLLlaeT MHOEKC NepBoro HangeHHOro BXOXKAEHUS NoaCTPOKK

sub B CTpOKe String.
A aprymeHTbl start U end paboTaloT Takke Kak 1 B METOE count.

Ecnu TpebyeTtca genartb Nonck B 06paTtHOM HarnpasieHUn: cripasa-
HaneBo, TO 41 3TOro UCNOMb3YyeTCA METOA
String.rfind(sub][, start[, end]])



# 14 cTpokn meTop index()
s='hello worolodo'
print(s.index('o'))#4
#print(s.index('k'))#

print(s.index('k'))#
ValueError: substring not found

1
String.index(subl[, start[, end]])

OH paboTtaeT abcontoTHO Takke Kak find, HO C OAHUM OTNUYNEM: ECNU
yKasaHHagda no4CcTpoka sub He HaxoauTCs B CTPoOKe String, TO MeETOL,
NpuBOAUT K oLLINBKe

B 0encTBnTENBHOCTU Takne OLLNDOKN MOXHO 0bpabaTtbiBaTb Kak UCKITHOYEHUS
N 3TO ObIBaET NOME3HO AS1 COXPAHEHUNS apXUTEKTYPbI NporpamMmebl: Koraga

HeoXuaaHHble cuTyaunn obpabaTbiBatoTCca egMHbIM 06pa3om B Grnoke
NCKIMHOYEHUN.



# 15 cTpoku meTon replace()

s='hello worolodo'

print(s,id(s))#hello worolodo 30886512

print(s.replace('o','00"), id(s) )#hellOO wOOro0Ol00OdO0 30886512

String.replace(old, new, count=-1)

BbinonHaeT 3ameHy NoacTpoK old Ha CTPOKY new U BO3BpaLlaeT
N3MEHEHHYI0 CTPOKY

TpeTun HeobsI3aTeNbHbBINM apryMeHT 3a4aeT MakCUMarnbHOE KOSIMYECTBO
3amMeH. Hanpumep:

msg.replace("a", 'o’, 2)
3amMeHuT ToNbKO nepBble ABe DYKBbI a: «msg.replace("a", 'o', 2)». Npwn
3Ha4YeHuU -1 KonnMyecTBO 3aMeH HeorpaHUYeHHo.



# 16 CTpOKM MeToS isalpha()

s='hello world'

print(s.isalpha())#False

#False, T.K. UMeeTCA cumBon npobena

s='helloworld'

print(s.isalpha())#True

# BepHeT True, T.K. HALLA CTPOKa COAEPXKUT
# TONbKO OYKBEHHbIE CUMBOJIbI

String.isalpha()

BO3BpaLlaeT True, €CNnKn CTPOKa LLENMKOM COCTOUT U3
OyKkB 1 False B NPOTMBHOM Criy4ae.



# 18 cTpokn meTtop isdigit ()
s='12345'
print(s.isdigit())#True
print("5.6".isdigit())#False
#T.K. UMEeTCHd CUMBOJ1 TOYKU
print("56".isdigit())#True

String.isdigit()

BO3BpaLlaeT True, eCriv CTPoKa LIEeNnUKOM
COCTOUT 13 Lndp U False B NPOTUBHOM cryya



# 19 cTpoku metog isdigit ()

s='12345'

print(type(s),s.isdigit())#<class 'str'> True

s=int(s)

print(type(s),s)#<class 'int'> 12345

s='12 345"

print(s.isdigit())#False

# s=int(s) #ValueError: invalid literal for int() with base 10: '12 345’



# 20 Takaqa npoBepKa nonesHa, Hanpumep,
# nepepn npeobpasoBaHNEM CTPOKM

# B LEenoe 4Yncno:

dig = input("BBegute 4yncno: ")
if(dig.isdigit()):

dig = int(dig)
print(dig)
else:

print("4ncno BBegeHo HeBepHO")



# 21 KoHTponb BBOAA MeTof isdigit ()
# noacyeT CyMMbl LienblX Ynucen
sum=0
while True:
print('BBegnte uncno unum Enter gns Beixoga 13 nporpamMmmbl')
x=input('x=")
if x=="":
print('Good Bye')
break
if x.isdigit():
x=int(x)
sum+=x
else:
print('aTo HE Yncno')
print("sum=",sum)



#22 Mbl 30ecb pa3buBaem CTpPOKy no npobenam

# split()

fio="/BaHoB /BaH /IBaHOBNY"
print(type(fio),fio,id(fio))

#t<class 'str'> IBaHoB /IBaH /IBaHOBKY 53036080
z=fio.split()

print(z)#['VIBaHOB', 'IBaH', 'IBaHOBWY']
print(type(z),z,id(z))

#t<class 'list'> ['VIBaHOB', 'IBaH', 'IBaHOBKY'] 51568360
print("F=",z[0])#F= /IBaHOB

print("1=",z[1])#I= NBaH

print("O=",z[2])#0= /IBaHOBWY



# 23 split()

w='ivanov ivan ivanovich'

v=w.split('n’)

print(type(v),v)

#<class 'list'> ['iva', 'oviva', "iva', 'ovich']



# 24 split()

z='23,45,4,555,66,433,23,56,45'
print(type(z),z)

H<class 'str'> 23,45,4,555,66,433,23,56,45
y=z.split(’,’)

print(type(y),y)

#['23', '45', '4', '555', '66', '433', '23', '56', '45']



## 25 join

# MeTopg join () sBNseTCs CTPOKOBLIM METOA0OM N BO3BpaLLAET CTPOKY,
#B KOTOpOI7I ArieMeHTbl nocrieaoBaTtesibHOCTHU ObInn O6‘beLI,VIHeHbI

H# pasgenntenemM str.

y=['23', '45','4', '555', '66', '433', '23', '56', '45']

print(type(y),y)

tt<class 'list'> ['23', '45', '4', '555', '66', '433', '23', '56', '45']

s=".join(y)

print(type(s),s)#

#<class 'str'> 2345455566433235645
s='l'.join(y)

print(type(s),s)#

#<class 'str'> 231451415551661433123156!45



#26 split() BBog cnncka uenbix Ynucen vyepes npoben

A = input('BBeguTe uensle yncna yepes npoden. KoHeu BBoga- Enter: ').split()
print()

print(type(A),A)

#<class 'list'> ['1', '2', '3"]



